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Name: Programmiere einen Weihnachtsbaum 22.12.2023

1 int breite = 11;
2 int stammbreite = 3;
3 int stammhöhe = 3;

Java

„be maß te“ Zeich nung

ASCII- Art

Tipp
Du brauchst im Pro gramm ver lauf wei te re Grö ßen in Ab hän -
gig keit von brei te, stamm brei te und stamm hö he, ins be son -
de re die An zahl der Leer zeich nen links von der Baum kro ne
bzw. links vom Stamm. Falls Du Dich schwer tust, die ent -
spre chen den Terme auf zu stel len, schau' in die „be maß te“
Zeich nung auf der lin ken Seite!

2 Sprinter- Aufgabe

 Die ser herr li che Weih nachts pul li ist lei -
der nicht recht zei tig ge lie fert wor den.

 Bitte pro gram miert statt grü nen Ster -
nen die ers ten Stel len der Zahl Pi in
den Baum ein.

 Tipp: Be nut ze dafür die von der Klas se
java.lang.Math be reit ge stell te Kon stan -
te Math.PI

 Be nut ze au ßer dem die Java String Me -
tho de char tAt(), wel che fol gen de Si gna -
tur be sitzt:

Weihnachts- Pulli für Nerds

1 public char charAt(int index)
Java

1 Er stel le ein Pro gramm, das einen Weih nachts baum
zeich net. De kla rie re dazu zu nächst die Va ri a blen
brei te, stamm brei te und stamm hö he wie folgt:

Das Pro gramm soll ab hän gig von den Wer ten die ser
drei Va ri a blen einen ent spre chend gro ßen Baum als
ASCII- Art zeich nen:
https://de.wikipedia.org/wiki/ASCII-Art

Informatik  

https://de.wikipedia.org/wiki/ASCII-Art

